Добрый день, уважаемые коллеги!
Меня зовут Калачиков Иван Дмитриевич! Я-руководитель отряда «Юнармии» школы № 10!
Слайд 1
 Хочу представить вам опыт своей работы по теме:
 «Новаторство и традиции в патриотическом воспитании учащихся школы»

Свое выступление я начну со слов кандидата педагогических наук, доцента, почётного работника высшего профессионального образования Российской Федерации - Соломенниковой Ольги Анатольевны:      
Слайд 2 
«Патриотизм — высокое и сложное человеческое чувство, оно так многогранно по своему содержанию, что не определимо несколькими словами. Это и любовь к родным и близким людям, и к малой Родине, и гордость за свой народ». 
История 10 школы неразрывно связана с историей г.Гурьевска, она самая старейшая школа в городе. Сначала ее основания в ней накапливался опыт и традиции. Одно из главных наследий — это воспитание патриотизма и любви к Родине.
Слайд 3
Одной из целей школьного воспитания – формирование активной гражданской позиции, чувств уважения и любви к прошлому, настоящему и будущему страны, родного края, своего города; воспитание патриотизма, гуманизма, толерантности, любви к своей семье.
Согласитесь, что невозможно вырастить настоящего гражданина и достойного человека без уважительного, трепетного отношения к своим истокам.

Слайд 4
Для достижения этой цели мы определили ряд задач: 
1.Воспитать у подрастающего поколения высокую гражданско- социальную активность, патриотизм;
2.Изучить историю страны и военно-историческое наследие Отечества, расширить знания об истории и выдающихся людях малой родины;
3.Развивать желание быть полезным семье, школе, своему народу, родному краю;
[bookmark: _GoBack]4.Укрепить физическую закалку и физическую выносливость.

Для решения этих задач в нашей школе в течение года ведется планомерная работа с участием классных руководителей, учителей истории и обществознания, географии, физической культуры, педагогов-организаторов. 

Слайд 5
Основными формами работы являются: тематические классные часы, акции в течение учебного года, проводим внеклассные мероприятия, посвященные памятным датам в истории нашей страны, соревнования по военно-прикладным видам спорта и строевой подготовке, турниры и т.д. Например… «День народного единства», «День неизвестного солдата (в память о советских воинах, погибших в боевых действиях», «День героев Отечества», «День Конституции РФ», «День Защитника Отечества», «27 января День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады».
Особое внимание уделяется месячнику патриотического мероприятия-это февраль и май.

Цель проведения месячника усилить интерес к истории, создать условия для воспитания учащихся, воспитание уважения к подвигам и достижениям нашего народа, повысить уровень правовых знаний среди обучающихся.
В этот период мы совместно с ребятами проводим интеллектуальные конкурсы, викторины, беседы, например, «Никто не забыт, ничто не забыто!», «Мы в ответе за свои поступки». В планах провести викторину о Сталинградской битве. Именно патриотизм и гражданственность способствуют передаче традиций от поколения к поколению.
Уже много лет мы с ребятами принимаем участие в акции «Бессмертный полк». На классных часах заблаговременно проводим беседы, собираем информацию. Изготавливаем портреты. У многих из ребят гордость, за то, что у них есть возможность поучаствовать и почтить память своих близких, которые отдали свои жизни во имя мира на земле. Большую роль в патриотическом воспитании наших детей занимает деятельность детско-юношеского военно-патриотического движения «Юнармия». В школе с 2017 года создан отряд Юнармии, где я являюсь его бессменным руководителем. 
Мы с ребятами-юнармейцами организовали множество различных мероприятий, направленных на духовно-нравственное, социальное, физическое и спортивное, а также интеллектуальное развитие. 
Слайд 6
 В отряде существует определенная структура - выбран командир отряда, совет отряда, кураторы по направлениям: информационная, военно-спортивная, историческая, волонтерская деятельность.

Структура юнармейского отряда
     Каждый куратор организует работу внутри отряда и участвует в целом в работе школы по своему направлению. 
Волонтерская деятельность
Информационная деятельность
Историческая деятельность   
Военно-спортивная деятельность 
Ребята с большим желанием проявляют инициативу и принимают участие в мероприятиях школьного, муниципального и регионального масштаба. Помогают в организации мероприятиях. Основным принципом работы отряда является принцип сотрудничества и взаимопомощи. 
Юнармейцы с ответственностью относятся к своим обязанностям. 
Слайд 7
Почетным заданием является быть в составе знаменной группы и почетного караула школы при проведении мероприятий церемоний выноса и поднятия флага. *

За период 2022-2024 года мы приняли участие в мероприятиях школьного, муниципального и регионального значения. 
Слайд 8
Волонтерская деятельность - уборка прилегающей территории школы, высадка деревьев и кустарников, уборка мест захоронения воинов. 
Посадка кустов сирени ветеранами педагогического труда и юнармейцами. Уход за могилой выпускника школы Ю.К. Партицкого, погибшего при исполнении воинского долга в республике Афганистан.
Слайд 9
Информационная деятельность - выпуск тематических стенгазет, поздравительных открыток, освещение мероприятий в социальных сетях и районной газете «Знаменка» викторина «Никто не забыт, ничто не забыто»

Слайд 10
Историческая деятельность - участие в различных викторинах, помощь в организации и проведении классных часов и т.д. Открытие мемориала Масалову в городе Кемерово. День памяти и скорби Открытие передвижной выставки «Герои Кузбасса»
Слайд 11
Военно-спортивная деятельность - проведение и участие в соревнованиях по военно-прикладным видам спорта, строевой подготовке, различных конкурсах. Юнармейцы активно участвуют в спортивных состязаниях, например, «Смотр строя и песни» памяти, Ю.К.Партицкого
Организации и участии соревновании по военно-прикладным видам спорта, памяти Данила Конышева в Школе № 10 
Приняли активное участие в муниципальном юнармейском конкурсе «Полоса здоровья», где все три призовых места заняли учащиеся нашей школы.
Слайд 12
Отдельно хочу отметить участие наших ребят в различных акциях - это и Письмо солдату, Сад памяти, Связь поколений, Свеча памяти и многие другие.

Слайд 13
Я хотел бы подчеркнуть, что воспитать патриота своей Родины – ответственная и сложная задача. 
Планомерная, систематическая работа, использование разнообразных средств воспитания, общие усилия школы и семьи, ответственность взрослых за свои слова и поступки дают положительные результаты. 
Многие поступают в военные учебные заведения, институты МВД, связывают свою жизнь с военным делом, для того чтобы в тяжелый момент для страны встать на защиту своей Родины. Я горжусь выпускниками нашей школы! Я считаю, что в этом есть и наша с вами заслуга.
Слайд 14
Свое выступление я закончу словами В.А. Сухомлинского:
«Я вижу миссию учителя прежде всего в том, чтобы каждый мой ученик стал верным сыном своего Отечества».





